Ponedeljek, 4. 5. 2020

MATEMATIKA

ODSTEVANJE ENIC OD DVOMESTNEGA STEVILA BREZ
PREHODA DESETICE (DE - E)

1. Preberiin si oglej spodnje slike.

Imeli smo 58 jajc. 8 jajc smo porabili. Koliko jajc nam je ostalo?

Ostalo nam je 50 jajc.

V trgovini so imeli 74 gumbov. 4 gumbe so prodali. Koliko gumbov Se imajo?

74—4=70

V trgovini imajo Se 70 gumbov.




2. Ogle;j si sliki in sestavi racuna. Nalogo lahko resis ustno.
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3. Resi 29. stran v drugem delu delovnega zvezka za matematiko.

Pri reSevanju racunov si lahko pomagas z risanjem. Glej spodnji primer.

Primer:
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